

# Блокадный «Светлячок»

ПОСВЯЩАЕТСЯ 78 ГОДОВЩИНЕ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

# «Светлячки»



Осенью сорок первого года многие ленинградцы носили небольшие значки, фосфоресцирующие в темноте как светлячки. Они помогали людям ориентироваться на темных улицах.

Производство светящихся составов во время блокады организовал в Радиевом институте известный физик **профессор А.Б Вериго**.

Чтобы постоянно выпускать светящиеся составы в должном количестве, нужен был определенный запас солей радия. В городе таких запасов не сохранилось. Сотрудники института стали добывать радий с поверхности стен, с полов и потолков тех комнат, где раньше применяли радий для научных исследований, пустили в дело отходы.





## Блокадный «светлячок»



С осени сорок первого года многие ленинградцы стали носить небольшие значки, фосфоресцирующие в темноте как светлячки. Они помогали людям ориентироваться на темных улицах.